

# 杜锋一亮剑,攻陷五棵松

## 广东客场胜北京,双方2:2平将进行第五场决战

本报记者 刘伟

奇迹没有在北京队身上再现。3月11日晚,CBA半决赛第四战,缺少尤纳斯的广东队在少帅杜锋的带领下以109:101战胜北京队,将半决赛的悬念保留到第五场。北京队痛失在家门口进军总决赛的机会,双方大比分打成2:2平,半决赛最后一场生死战将在广东主场进行,北京唯有殊死一搏。

赛前种种消息表明,北京很有可能在五棵松终结这个系列赛。之所以这样说,首先因为北京在五棵松,还从来没有输给过广东,再加上手握赛点,天时地利人和,几乎没有不拿下比赛的理由。就连一向看衰北京的博彩公司,也给出了北京让出2分的盘口,这也创造了北京主场对广东的历史最深盘口。

除了北京自身占尽优势,赛前老尤因伤缺席,让外界纷纷猜测广东队在连败之下是否产生了内讧。按照广东队的官方说法,老尤缺阵,是因为身体不适,绝非下课。不过很多人并不相信这样的说法,他们更倾向于尤纳斯前三场用人有问题,特别是固执使用老将,排斥新人的做法,导致球队输球,同俱乐部产生了矛盾。

大敌当前,尤纳斯没有随队前往究竟何故,已经不重要。重要的是,一直挂着主帅的“虚名”,躲在幕后的少帅杜锋,能不能在这样关键的比赛中力挽狂澜。广东媒体期待着“换帅如换刀”,北京愿意看热闹。而事实则是,在“欧洲唱撤”跟前熏陶之下,再结合自己的实战经

验,“杜指导”确有两下子。

杜锋没有固守老尤“死靠”老将的套路,全队12人轮转,之前鲜有出场机会的董瀚麟、任骏飞等人全部披挂上阵,这为老将赢得了充足的喘息时间。在老将的运用上,对待一批当年一起战斗过的队友,杜锋显然更灵活,最后时刻让朱芳雨篮下进攻,而不是三分线外等球,收到了奇效,整场比赛,朱芳雨25分为全队最高。

双方第五场较量,将于3月13日在东莞主场举行,在打破五棵松魔咒后,胜利的天平又一次倾向了广东,不过在这个系列赛数次让人跌破眼镜后,人们对最后的生死战,已经很难妄下结论。



易建联力防北京队两大主将。新华社发

### 新疆队吃到31万元罚单

## 你俩慢慢打,我烧点钱玩儿

本报记者 刘伟

广东把比赛拖进了生死战,北京队很郁闷,同样不爽的还有新疆,之前三次在总决赛相遇,新疆全部败在了广东手里,如果卫冕冠军起死回生杀进总决赛,面对这个苦主,新疆肯定头大。烦恼还不只这些,因为半决赛新疆主场球迷不够冷静,11日,篮协开出一纸31万的罚单,球队不得不掏腰包。

本赛季季后赛,新疆主场成了联赛“抢头条”专业户,先是裁判,而后是观众,让红山体育馆总能吸引外界的目光。篮协此次开出的罚单,主要针对新疆主场观众违规。通知当中,篮协指出,3月7日,乌鲁木齐赛区多次出现观众指责、辱骂裁判员的情况;距离第四节比赛结束还有11分51秒时,个别观众向场内投掷了一个装有水的纸杯,导致比赛中断40秒;距离比赛结束还有9秒时,个别观众再次向场内投掷了一个矿泉水瓶。3月9日,类似事件再度出现,现场DJ也出现了违规情况,经提醒未能改正,并且球场超员,存在安全隐患。

针对上述行为,篮协决定对乌鲁木齐赛区和新疆广汇俱乐部严重警告、通报批评,核减新疆广汇俱乐部联赛经费共计28万元人民币的处罚;核减乌鲁木齐赛区竞赛承办单位联赛经费3万元人民币的处罚,取消乌鲁木齐赛区优秀赛区评选资格;给予乌鲁木齐赛区现场主持人停赛3场的处罚。

# 大奖中不停 我省彩民再摘大乐透741万一等奖



随着大乐透奖池的不断攀升,超级大乐透出奖势头也超级给力,众多大奖纷至沓来。3月10日,大乐透迎来了第14027期的开奖,“前区09 10 24 28 29,后区10 12”这注号码送出3注一等奖,每注奖金7411068元!山东、北京、内蒙古的彩民分别收获了一注一等奖。

除3注一等奖外,本期大乐透还为彩民奉献了49注二等奖,每注奖金89690元,其中8注进行追加,每注多得奖金89778元;开出三等奖199注,四等奖478注,以及其它等级的众多小奖。我省彩民本期在各个等级均有所斩获,“战果”颇丰。

“前区09 10 24 28 29,后区10 12”这注号码整体较为均衡,前区奇偶比为奇态比偶2:3,大中小方面小号区域出现“09 10”连号,中号区域出号空缺,大号区域出号3个,本期以大号为主,前区和值有所回升到100。后区开出两个大号偶数。

据机房数据检索,本期741万大奖再次花落泉城,济南02402站点晋升为“七百万大奖诞生地”。这是继3月9日开奖的14024期泉城彩民凭借3元追加豪取1149万巨奖之后,时隔仅一周时间,济南彩民收获的又一大奖。超级大乐透不断用大奖回馈彩民,让这个玩法的彩民朋友。

进入2014年以来,大乐透不仅保持了连续出奖势头,奖金也一直保持在高位,本期开奖结束后,还有9.19亿元奖金滚入下期一等奖奖池,足以保障下期继续为彩民朋友送出巨奖惊喜。本次我省彩民喜中741万大奖,总奖金中1000万、869万、692万、1000万、1149万之后,我省彩民在2014年收获的第6个大乐透一等奖,赶紧写大奖传奇,就先到身边的投注站买上一注超级大乐透吧!

## 济南彩民喜中排列五330万元

济南彩民又中大奖啦!9月8日,又一个930万元大奖喜降泉城,这一次带来大奖的玩法是体彩排列五。大奖出自济南市历城区开滦路济南工业园附近的89028体彩站点。

2014年9月8日,体彩排列五玩法第14069期开奖,号码为42940,当期金球中出09注一等奖,单注奖金10万元。山东彩民一举收获39注一等奖,中奖金330万元,全部出自济南市89028体彩站点。大奖中出后,笔者第一时间与中彩站点联系,邀请该站站长介绍:“39注大奖

出自一张彩票。”这也验证了多数彩民的猜测,930万元奖金果然为一人所中。

阳曆9月,泉城彩民迎来了体彩大奖季,一注接一注的大奖让泉城彩民应接不暇,也为彩民带来了丰厚的奖金收入。而更令彩民欣喜的是,体彩彩票玩法开启了“明查彩 现场看世界杯 游台湾”精彩之旅,顶呱对新疆继续上市,带给彩民更多新鲜体验。相信体彩大奖季的开启,会有更多的彩民成为幸运儿,将更多的大奖带回家。

(小荷)

“快乐扑克3”游戏连载(11)

## 任选一:选中一个就中奖

怎么玩:任选一是从A-K(1-13)中任选1个号码投注,投注金额9元。

中奖及奖金:只要投注号码与8个开奖号码中的任意1个相同即中奖,单注奖金5元。

投注举例:任选一投注A,如8个开奖号码中出1个A,中奖;出2个A,中奖;出3个A,中奖;也就是说,任选一投注A,只要开奖号码中出A就中奖。

任选一举例: 投注A 只要开奖号码有A就中奖

